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Скоро прийде Миколай 

Тематична розвага для дітей дошкільного віку. 

Зала святково прибрана 

Під веселу музику діти заходять до зали  

 

Музичний керівник: Діти! У випадку повітряної тривоги… 

 

Музичний керівник: Час іде і змінюється світ.  
                                Одне незмінне – віра в справжнє диво. 
                                    І вже із давніх-давніх літ,  
                                У грудні настає пора казкова і щаслива. 
 

Пісня «Скоро прийде Миколай» 
(слова В.Верховеня  музика М.Ведмедері)  

 

Музичний керівник: Миколай святий в дорозі, Скоро буде на порозі. 
                                    Він до вас сьогодні йде, Перемогу принесе. 

 

Пісня «Миколай до нас прийде» 
(слова та музика О.Риковської)  

 

Музичний керівник: Але замело дороги, Забарився Миколай. 
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                                 В нас війна, гудуть тривоги, Як прийде він в рідний край? 
                                 Не хвилюйся, бо Святий Вже спішить на наше свято. 
                                 Хоч і час в нас непростий, Він несе дарів багато. 

 

Пісня «Ходить по землі святий Миколай»  
 

Музичний керівник: Свято Миколая найулюбленіше свято усіх дітей.  

                        Діти з нетерпінням чекають щедрого Миколая, пишуть йому   

                       листи, вивчають вірші та пісеньки. То хто ж він був цей святий! 

 

Відеоролик «Свято Миколая. Пізнавальна розповідь для дітей» 

 

Музичний керівник: Святий Миколай щороку у ніч з 5 на 6 грудня  

                    приходить у кожну хатину і обдаровує кожну дитину, приходить  

                    він таємно і ложить подаруночки під подушечку.  

 

Пісня «Святий добрий Миколаю»  
(слова та музика М.Облещука) 

 

Музичний керівник: Миколай – захисник наших воїнів. Не даремно, завтра  

            6 грудня, у День святого Миколая ми відзначаємо ще і День Збройних  

            Сил України. Ми дякуємо нашим воїнам за те, що можемо навчатися і  

            спокійно перебувати у нашому садочку. Дякуємо за наш захист і  

           оборону рідної України. 

 

Руханка «Слава нашим ЗСУ» 
 

Музичний керівник: Діти! А ви знаєте яка сьогодні ніч?  

             Сьогоднішня ніч таємна і казкова повна чарів і дива.  

             Тільки раз у році нічка ця буває, коли щедрий Миколай дари посилає.  

            Залишилося чекати зовсім трішки і до всіх діток прийде Святий  

              Миколай. 

 

Пісня «Ніч прийшла чарівна» 

(слова В.Верховеня  музика М.Ведмедері)  

 

Музичний керівник: Святий Миколай любить усіх людей, та найбільше – 

слухняних, старанних і добрих дітей. Святий зазирає у кожне віконечко, щоб 

дізнатися, чи не забув він когось. Адже цієї ночі повинні бути всі щасливі. 

 

Гра-розвага «Так чи ні?» 



Музичний керівник: У грудневу ніч таємну Миколай на землю йде. 

                                    Він розносить подарунки, під подушки їх кладе. 

                                   Чемним дітям дістаються, Подаруночки смачні. 

                                   А нечемним, щоб ви знали, Замість ласощів-різки. 

 

Пісня «Миколай святий іде»  

(слова та музика Світлани Грушко) 

Музичний керівник: Є в Україні гарне свято. Є свято казки чарівне. 
                     Даруночків в мішку багато Слухняним діткам Миколай принесе. 

 

Музична гра «Миколай збирав торбинку»  
  

Музичний керівник: З великим мішком Миколай святий ішов, втомився. 

                            Через Теребовлю переходив і свою теплу рукавичку загубив. 

 

Музична гра «Рукавичка святого Миколая»  
 

Музичний керівник: Свято лине Миколая – Серденько радіє. 
                                     Йде святий до нас із раю, Принесе надію. 
                                 Як на небі зірка сходить, В кожну хату він заходить, 
                                    Де дитинка спочиває, Подарунки  розкладає. 
 

Руханка-танок «Миколай»  
 

Музичний керівник: Миколаю! Здійсни наші бажання,  

                                    Дорослих і дітей всі сподівання. 
                                    Мирного життя і ПЕРЕМОГИ 
                               Принеси до кожного порогу! 

 

Руханка «Святий Миколай знає все»  
 

Музичний керівник: Наш добрий Святий Миколаю!  
                                Ми будем слухняні, повір! 
                                    Один лиш дарунок прохаєм –  
                                Даруй нам всім спокій і мир. 

Руханка-гра з прискоренням «Миколай до нас іде»   
 

Музичний керівник: На цьому наша розвага підійшла до закінчення.  

       Будьте добрими та щирими і святий Миколай обов'язково до вас прийде. 

Під веселу музику усі виходять із зали 


